



Kedves Közbenjáró Testvérek Európában!

1986-ban az amerikai tengerészgyalogságnál szolgáltam, amikor keresztény lettem. Isten 2022. február 28-án hívott el Ukrajnába. Ezek az igeversek erősítették meg az elhívásomat:

- Zsoltárok 91:5 Ne félj az éjszakai rémülettől, és a nappal repkedő nyílvesztőtől sem.
- Példabeszédek 19:21 Sok tervet készíthetsz, de az Úr szándéka győzedelmeskedik.
- Péld 29:25 Az emberektől való félelem veszélyes csapda, de az Úrban való bizalom biztonságot jelent.

2022-ben az ukrajnai Mikolajivban éltem és szolgáltam. Szinte minden nap és egész nap rakétacsapásokat kellett elviselnünk. A lökéshullámok nagyon sokszor eltalálták a lakásomat. 2022. május 30-án agyrázkódást kaptam, miközben 203 mm-es tüzérségi tűzön keresztül haladtam előre, hogy katonáknak és civileknek segítsek.

Mása, a lelkészünk felesége azt mondta nekem: "Karl, sokan járnak Mykolaivban, de te vagy az egyetlen, aki maradt és segített".

2023 februárjában megszületett a Herszon iránti szeretet. Megkértem a lelkészemet, hogy vigyen el engem Herszonba. 3 nappal később evangelizációt tartottunk. Ezt követően 9 alkalommal látogattam el Herszonba. 2023 júniusában odaköltöztem, miután az ellenség felrobbantotta a kahovkai gátat, ami katasztrofális áradást okozott; csatlakoztam egy csapathoz, amely megtisztította az elárasztott házakat.

Isten elhívott, hogy tanúja, bátorítója, barátja, önkéntese és testvére legyek sokaknak. Herszon, egy frontvonalbeli város, amely 9 hónapig ellenséges megszállás alatt állt, és azóta is napi tüzérségi, bombatámadások, rakéta-, drón- és rakétatámadásoknak van kitéve.

Számomra ez az egész a szeretetről szól. A szeretet hozott engem Mikolajivba. A szeretet hajtott arra, hogy megtegyem azokat a dolgokat, amelyeket ott tettem - a szeretet azokért, akik nem találkoztak a mi Jézusunkkal és Atyánkkal.

Barátaim, nem tudtok szolgálatot végezni anélkül, hogy megjelenjete, anélkül, hogy részesei legyetek valakinek az életének. Isten szeretete kényszerít vagy ösztönöz (2Korinthus 5:14) a szolgálatra.

ApCsel 18:10 Mert én veled vagyok, és senki sem támad rád, hogy bántson téged; mert sok népem van ebben a városban.



Róma 14:8 Mert akár élünk, az Úrnak élünk, akár meghalunk, az Úrnak halunk meg; akár élünk tehát, akár meghalunk, az Úréi vagyunk.

Máté 9:37 Az aratás valóban bőséges, de a munkások kevesen vannak; Mielőtt azt gondolnátok, hogy én valahogy különleges vagyok, olvassátok el a Róma 12:1-et: Kérlek azért titeket atyámfiai az Istennek irgalmasságára, hogy szánjátok oda a ti testeiteket élő, szent és Istennek kedves áldozatul, mint a ti okos tiszteleteket.

Isten Igéje kijelenti, hogy a szolgálatunk "okos istentisztelet". Ez az, amit Isten elvár tőlünk, és amire képessé tesz bennünket. Lelkipásztorom arra tanít minket, hogy találjuk meg a szolgálati helyünket Isten Országában, és kötelezzük el magunkat a szolgálatra.

Hová hívott el téged Isten? Anya, apa, kórház, hajléktalanok, börtön, ételosztás, támogató csoport, önkéntes, segítők, adminisztráció, biblia- vagy vasárnapi iskolai tanár, katonai lelkész stb.

Egyik szerep sem fontosabb a másiknál. Isten adja a feladatokat. Ő biztosítja az erőforrásokat és a felkenést, Jézus pedig imádkozik érted (Zsidók 7:25). Mindannyian ajándékokat kaptunk (1Péter 4:10), hogy végezzük a megbékéltetés szolgálatát (2Korinthus 5:18).

Az Isten céljára való vakmerő önatadás nem lesz könnyű. Szerencsére nem leszel kitéve órákon át tartó tüzérségi bombázásoknak, vagy nem találják el a lakásodat ellenséges rakéták. Szükséged lesz azonban végtelen türelemre, szeretetre és elkötelezettségre. Egy napon hallani fogod a szavakat: "Jól cselekedtél, jó és hű szolga" (Máté 25:23).

Imádságpontok:

- Hogy a háború véget érjen, és egész Ukrajna szabad legyen.
- Önkéntesekért, hogy félelem nélkül szolgálják Ukrajnát.
- Imádság és pénzügyek az ukrajnai szolgálatokért.
- A hivatásodért, hogy ott szolgálj, ahová Isten rendel téged.

Húsvét

Áldott legyen a mi Urunk Jézus Krisztus Istene és Atyja! Az ő nagy irgalmassága szerint Jézus Krisztusnak a halálból való feltámadása által újjászületett bennünket az élő reménységre. 1 Péter 1:3

Idén húsvétkor szánjunk időt arra, hogy elgondoljunk azon az élő reményen, amelyet az Úr Jézus halála és feltámadása miatt kaptunk.

Mi, mint Európa közbenjárói, gyakran szembesülünk nehéz, összetett és néha reménytelennek tűnő helyzetekkel, amelyekért imádkoznunk kell. Emlékeztessük magunkat Isten irántunk való nagy irgalmasságára, és bátorodjunk arra, hogy folytassuk az imádságot kontinensünkért.

A Canopy hírlevelünk a húsvéti ünnepek alatt szünetet tart, és innen a szerkesztőségből örömteli és áldott húsvéti ünnepeket kívánunk minden olvasónknak!

További imatémák:

1. Idén új elnököt választanak az Európai Tanácsba; imádkozzunk azért, hogy egy feddhetetlen és bölcs férfi vagy nő kerüljön kiválasztásra ebben az Európa számára kritikus pillanatban.
2. A 2024-es Világboldogságjelentés a fiatal felnőttek és serdülők életértékelésének csökkenő tendenciáját mutatja, különösen Nyugat-Európában. Imádkozzunk, hogy sokaknak legyen életet megváltoztató találkozási Jézussal, a reményt hozóval.

TÁMOGATNI: Hebron Europe e.V.,
IBAN DE53 6129 0120 0488 0210 06
BIC GENODES1NUE
A név és a cím megadásával Köszönjük!

Támogatás